11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.02.2009 17:50:46

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 21.02.2009 18:59:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77691/answer/77697




YBaxaemnuii [Imutpuii! Ilpu Takoi cepmorpamMme 6epeMeHOCTh eCTECTBEHHBIM IIyTEM BO3MOXKHa.
KonuuecTBO NEUKOIIMTOB HECKOIIBKO MTOBLIIIEHO, 3TO MOXKET TOBOPUTh O HATUYUK BOCIAJIEHUS B
TI0JIOBO¥M cucTeMe. [IJIs meTanbHOTO BLISICHEHUS IPUYUHBI HE00X0IUMO YPOIOTrHYecKoe
obcnenoBanue. Ynauu!



